Ambato, 06 de diciembre de 2019

Señora:

Ing. Karina Maribel Chango Pandi Presente.-

De mis consideraciones.

Permítame llegar a usted con un efusivo saludo de quienes conformamos Wasicenter Chango e Hijos Compañía Limitada.

El motivo de la presente es para comunicarle que en Junta Universal y Extraordinaria de Accionistas de esta compañía llevada a cabo el viernes 06 de diciembre del presente año, se decidió muy acertadamente y por unanimidad nombrarle a usted como PRESIDENTA de nuestra compañía, cargo que lo desempeñara por el lapso de dos años conforme lo manifiesta el Estatuto, tiempo que empezara una vez inscrito el presente nombramiento en el respectivo Registro Mercantil. A fin de que ejerza la representación legal, judicial y extrajudicial de esta compañía en forma individual, con las demás condiciones que establece el Estatuto.

Wasicenter Chango e Hijos Compañía Limitada, fue constituida mediante escritura pública celebrada el 18 de noviembre de 2013, en la Notaria quinta del cantón Ambato y se encuentra legalmente inscrita el 18 de diciembre de 2013, bajo los números de repertorio: 8263 y de inscripción 361, en el libro de Registro Mercantil del cantón Ambato.

Por la favorable atención que se digne dar a la presente, quedo de usted agradecida. Sírvase, por lo mismo, dar razón al pie de la presente de su aceptación o negativa al cargo designado.

Atentamente,

Ing. Silvia Verónica Chango Pandi

GERENTE

Ambato, 06 de diciembre de 2019

Yo Silvia Verónica Chango Pandi,, acepto el cargo de PRESIDENTA de Wasicenter Chango e Hijos Cia Ltda. Y prometo desempeñarlo legal y fielmente, de conformidad a la ley de la materia y a los Estatutos sociales de dicha Compañía. En esta fecha y lugar de posesión del cargo.

Ing. Karina Maribel Chango Pandi

C.C 180440305-1

Nombres y Apellidos: Karina Maribel Chango Pandi

Nacionalidad: Ecuatoriana Cedula de Ciudadanía: 180440305-1

Dirección: Imbabura y Maynaloa, Huachi Loreto, Canton

Ambato, Provincia de Tungurahua.

Cargo: Presidenta de Wasicenter Chango e Hijos Cia Ltda.